

这是在韩国仁川国际机场上空拍摄的韩亚航空公司班机(2011年6月18日摄)。(据新华社)



误将本国客机当朝鲜军机，10多分钟射99弹 韩兵步枪射飞机 119人险送命

韩国韩亚航空公司一架载有119名乘客及机组人员的客机，近日由中国成都飞往韩国首尔途中，在仁川国际机场以西海域，被两名驻守朝韩边境的韩国海军陆战队员误认为是朝鲜军机，以步枪连射99发子弹。所幸客机当时处于步枪射程范围外，未有中弹，没造成任何伤亡。

根据韩亚航空资料，该班编号OZ324的A321-200客机于北京时间上周四晚11时50分由成都起飞，于韩国时间上周五清晨4时42分在首尔仁川国际机场降落。枪击事件大约发生于4时10分，客机准备降落途中，当时客机刚飞越注文岛，正逐渐降低飞行高度。

▶▶ 射击10多分钟 幸在射程之外

报道说，两名开枪士兵当时正在距注文岛北面12公里的乔桐岛上站岗，其间突然听到飞机声，误以为是朝鲜军机来袭，立即用K-2步枪向客机连射10多分钟，发射至少99发子弹。但由于步枪射程仅500

米，并未击中超出射程的客机。

乔桐岛位于黄海朝韩海疆分界“北方界线”(NLL)南方，与朝鲜黄海道延白平原相距仅1.7公里，与仁川国际机场的直线距离为33公里。

▶▶ 称偏离了航道 未见过此机种

开枪士兵说，当时客机往北偏离正常航线，由于从未见过该种机型，故误认客机为“未经证实的不明飞行体”，因此决定射击。然而，韩亚航空公司及韩国国土海洋部均表示，客机没有偏离正常航道。

韩国国防部消息人士表示，已就此次开枪事件进行调查，但经调查认为这是一个并非“有特别问题”的个案，故决定不对外公开。韩国军方表示，将加强士兵训练，教导他们正确分辨客机，避免同类事件再次发生，航空公司也被要求确保飞行客机航空路线。(据新华网)

■新闻背景

韩防长允许“先斩后奏”

朝韩两国去年曾经发生多次冲突，导致包括平民在内的50名韩国人死亡，双方关系恶化，边境气氛紧张。今年3月，韩国国防部长金宽镇到黄海前线视察时，就曾表示若朝鲜来袭，士兵无须等待上级指示，可即时开火还击，以后再提交报告。

虽然今年以来朝鲜半岛气氛趋缓，但上月起，朝鲜对韩国态度变得强硬，近日更因为叛逃的朝鲜人送还问题而令朝韩关系再度恶化。

本月初，9名朝鲜人乘船投奔韩国，朝鲜要求韩方交人，但遭到韩国的拒绝。上周有报道说，韩国军方已在靠近朝鲜边界部署地对地导弹，射程可覆盖平壤。(据新华网)



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**